«/lunennvie ypasnenusn u ypasuenusn bepuyniuy

1) y'—yctgx :;. OtBer: Yy =sinx(C —ctgXx).
sin x
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2) cosxy' —ysinx =xe " . OtBer:. Y= C- :
COSX 2
3) xy'+y=2y"Inx OtBet: Y= 1
yoy=a A T nx++cx
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4 -y —y" — —2)=0. OtBer: y=———.
) xT(x =Dy =y" —xy(x =2) Y= o)

5) 3e*tgydx +(1—e*)cos ™ ydy =0.
Oteer: tgy=C(e*-1)° = y=arctgC(e*-1)°+, keZ, VC.

6) ' = Y _ OtBer: X=YIn y+9-
2ylmy+y—x y
7) yx=y(ny—lnx+1). Orper: y=x™, vC.
2
8) y!: 33‘x 1 OTBETZ X:W
xT+y+

9) KpuBas y=y(x) mnpoxoauT yepe3 Havyano koopauHatr. Eciu B Touke M
KpUBOM NPOBECTH HOpMallb, TO cepeauHa ortpeska MK (rne K — Touka
TepecedeH sl HOpMak M ocH adcIcee) JISKUT Ha mapabone y” =ax . Haittn
YPaBHEHHUE 3TOW KPUBOM.

Otser: Y'—l=—g > y=+2Jax+a’+Ce¥?,

2a y

y=+2\ax+a% —a%e¥?



